

琴帝

作者：唐家三少

[琴帝 / 唐家三少 著]

书籍介绍:

开创音乐魔法的先河，颠覆以往の設定，赤橙黄绿青蓝紫，彩虹等级将成为所有武技和魔法衡量的标准。龙，不再是无敌的生物，这将是一本高龙小说。

神音师，精神系魔法师的分支，龙崎努斯大陆上最高贵也是最鸡肋的职业。但是，它真的是那么一无是处么？

旷古绝今的赤子琴心，一代琴魔法师，在碧空海之中悄然诞生。这将是一个单纯的少年，逐渐成为琴中帝王的故事。但是，他真的只是琴中帝王么？

【小三作品，全本保证，质量保证，放心收藏】

第一章 天生八指（四）

小三章已经更新完毕，因为本书是全新设定，开头的时候情节进度略缓，但这几天小三都会每天更新四章来弥补这一点，请大家为琴帝收藏投票。今天晚上12.05，小三会再次更新琴帝一章，欢迎大家阅读，同时，在生肖那边还会有六座精华楼送给书友们的。你们的推荐和收藏是我最大的动力。

秦殇微微一笑，比出一个噤声的手势，“看来，二十多年不见，这次我真的要和老叶离好好谈谈了。”

梅英看向一旁的皮尔洛和迪亚拉，悄声问道：“大师，那他们怎么办？”

秦殇轻咳一声，眼中闪过一道紫气，处于迷惘沉浸的迪亚拉二人这才清醒过来，长出一口气，迪亚拉赞叹道：“太美妙了，这真是太美妙了，赞美法蓝，这是我第一次知道神音师的强大。会长，以后还要向您多多请教。”

秦殇摇了摇头，道：“你感受到的，只是精神魔法的强大，却并不懂得欣赏音律。精神系与元素系的差别还是太大了。”一边说着，他用身体挡住迪亚拉和皮尔洛的视线，向梅英使了个眼色。

梅英会意，“多谢秦殇大师为小儿进行魔法祝福，大师如果有空的话，我想请大师到碧空海一游，也让我夫妻微尽地主之谊，如何？”

秦殇点了点头，道：“那我就不客气了。”

迪亚拉有些吃惊的道：“赞美法蓝，梅英，我好像都没得到过这样的待遇啊！”

梅英微笑道：“以后会有机会的。秦殇大师，请。”

.....

碧空海，取碧绿中空的海洋之意，竹，不就是碧绿中空的么？所以，这碧空海指的就是一片茂密繁盛的竹林。

碧空海所在的位置，处于露娜城西三十公里外。各式各样的碧绿长竹形成了一道别样的风景，淡淡的光芒闪烁之间，所能看到的，尽是一片绿色的柔光，每一根碧竹，都是那样傲然挺立。

对于阿卡迪亚人来说，碧空海是个奇异的地方，这里出产大量新鲜的竹笋，但是，却从没有人能够深入到碧空海内部，也没有人知道碧空海究竟有多么宽广，它分别接壤在阿卡迪亚王国和阿卡迪亚西边的蓝迪亚斯王国边缘。每一个进入碧空海的人，在深入之后都会莫名其妙的从自己进入的地方走出来，没有人知道这是为什么，这片竹林之中除了竹笋以外，也并没有其他丰富的特产，所以，也没有人去注意它、干扰它。

碧空海内的温度和露娜城相差很大，或许是因为这里生长了众多翠竹的原因，只要一进入碧空海的范围，空气中的灼热自然会消散许多。

梅英怀抱着爱子和秦殇走在竹海之中，赞叹道：“前辈，您的体力真好。走了这么远的路，一点都没显出疲态，像您这样的魔法师，我还是第一次见到呢。”

三十里路对于一名战士来说自然不算什么，但对于一名魔法师来说，可就是遥远的路程了。如果仔细看，能够发现梅英怀中的襁褓周围笼罩着一圈淡淡的气流，那是梅英的斗气，护住自己的宝贝儿子，以免受到空气中灼热的影响。

秦殇苦笑一声，“你没听过那句话么？百无一用是神音。作为一名神音师，我没有元素类魔法师能够施展的加速术，而我又不愿意有什么随从，不论到大陆什么地方去，都需要依靠自己的两条腿，久而久之，自然能够走的比普通人远一点，体力比其他系的魔法师强一些。”

正在说话间，秦殇发现，前方的竹林似乎变得虚幻了几分，脸上流露出一丝会心的笑容，随手从身边折下一根竹枝，一边向前走着，一边在身边的竹子上敲打起来，他敲打的速度忽快忽慢，产生出特殊的声音波动，并没有让梅英引路，直接就走入了竹林深处。对于普通人来说永远也不可能逾越的碧空海，对于他这位老客人来说，又怎么能阻拦呢？

梅英似乎早就猜到了，并没有惊讶，脚下的步伐变得虚幻了几分，似慢实快的跟在秦殇身后，走进了竹林深处。

碧空海接近中心的位置，一排整齐的竹屋环绕在群竹之间，大小有十余间，在竹影婆娑之间，看上去份外雅致。还没等梅英和秦殇来到竹屋前，一个苍老的声音已经从其中一间竹屋之中传了出来，“英儿，你怎么带外人来了，难道，你忘记我对你说过的话了么？”

没等梅英开口，秦殇已经笑骂道：“好你个叶离，连老朋友都不见么？”

中间的竹屋屋门开启，一道闪电般的身影几乎一瞬间就来到了梅英和秦殇面前。虽然动作极快，但却如同行云流水一般，没有给人任何突兀的感觉。

叶离的身材比秦殇还要高大几分，灰白色的长发披散在身后，脸上的褶皱明显比秦殇要少了许多，看上去五十多岁的样子，腰板挺的笔直，精光四射的眼眸带着几分慑人的气息，成熟男人的沧桑感在他身上展露无疑。一看到秦殇，他那双宽厚的大手立刻抓了上去，秦殇没有闪躲，任由他的双手抓住自己的肩膀。

“老伙计，你怎么来了？我们有二十多年没见了吧。”叶离兴奋的说道。

秦殇沉稳的气质在叶离面前荡然无存，做出一个有些滑稽的表情，道：“来看你啊！你还是那么年轻，我却是老了。还是修炼斗气好啊！魔法实在太容易令人苍老。我记得，你还比我大一岁吧。”

叶离没好气的道：“年轻什么？你没看我头发都快白了么？走，进屋说去。”一边说着，他拉起秦殇就往里走，只是在过程中瞄了一眼梅英怀中自己的孙子。

竹屋内的布置很简单，竹榻，竹桌，竹椅，仅此而已。

点击察看图片链接：http://www.cmfu.com/mybook_addmybook.asp?a_id=173050 target=_blank收藏琴帝请点这里，谢谢。

第二十四章 琴中神器(二)

虽然只是擦过，并没有接触到。但那瞬间的冰冷还是让叶音竹全身微微颤栗了一下，匕首上的冰冷，是充满死寂的冰冷。难道说，紫晶巨剑是在排斥它么？当他再回身看向紫晶巨剑的时候，从剑身上，突然感觉到了一种君临天下的感觉。没错，就是君临天下。

“音竹，怎么了？”马良和内斯塔几乎同时赶了过来。叶音竹也没有隐瞒，将刚才发生的事说了，让两人不禁啧啧称奇。

马良道：“这匕首不错，我喜欢。可惜我不是武士。至于这巨剑，我就不敢恭维了。就算它再好，没法使用要它干什么？音竹，你可要想好了啊！”

叶音竹微微一笑，道：“选择了我就不想改了。不论怎么说，我很喜欢它。好啦，你们去选吧。这匕首和巨剑都是我的了，反正以内斯塔的性格，是不会用匕首的，我没说错吧。”

内斯塔哈哈一笑，道：“你倒是了解我。我的奖品已经选好了，就在那边，待会我穿上给你们看看。”说完，他立刻兴冲冲的跑了。

马良也继续自己的掏宝之旅，而叶音竹则开始在藏宝库中到处看看。

时间一分一秒的过去了，眼看一个小时的时间就要到达，而叶音竹却还没有选中自己的第三件奖品。整个藏宝库他大概转了一圈，并没有发现古琴的踪迹。而且，不知道为什么，在看过黑色匕首和紫晶巨剑之后，其他的东​​西不论是魔法物品还是武器、防具，他都有些看不上了。或者说，是没有什么能令他特别钟意的。

“这里好东西真多，可惜就只能选两件。音竹，你选好了没有？”马良走到叶音竹身边问道。

“还没有，差一件，我也不知道该选什么好了。没有我想要的古琴。”

马良道：“或许是你没找到吧，我觉得这里东西挺多的，刚才我也看到了一些其他的乐器，怎么会就唯独没有古琴呢？”说到这里，他压低声音道：“难道你们琴宗就没有什么寻琴的特殊方法么？”

听他这么一说，叶音竹清澈的目光骤然一亮，是啊！自己怎么忘记了那个方法呢？一边想着他立刻行动起来，海月清辉琴从空间戒指中召唤而出，左手怀抱，右手轻拂琴上。淡黄色的魔法力悄然出现在他右手四指之上，随着手指冲琴弦上划过，一声低沉的嗡鸣响起。

藏宝库是一个密闭的空间，琴音一响，顿时在整个宝库中回荡，在琴音响起之后，叶音竹迅速的将右手按在琴弦之上，阻隔了余音，同时侧耳倾听，精神完全集中。

琴音在藏宝库内回荡，突然，他眼中一喜，快步朝着一个方向走去。

在学琴的时候秦殇曾经对他说过，好的古琴在听到其他古琴的琴音声时会产生一定的共鸣。而这种共鸣之声只有神音师才能够听到，那时音律的震颤。此时，在海月清辉的琴音之中，他果然在藏宝库的一端捕捉到了这样的声音，那琴音共鸣之声非常清脆，和大多数古琴的低沉嗡鸣不同。但叶音竹自信自己不会听错，古筝和琵琶虽然也是弦乐，但声音中却多了铿锵少了古琴的宛转悠远，这会是一张什么样的古琴呢？

在琴音的指引之下，很快，叶音竹走到了藏宝库的一个角落之中。马良出于好奇跟在他身后。这依旧是一个多宝格，上面摆放着各种魔法物品，散发着淡淡的光晕，并没有古琴在其上。

叶音竹收回海月清辉，一边认真的依靠自己的魔法力辅助听力，一边小心的好那清脆琴音发出的方向接近着。

终于，他捕捉到了那琴音的准确位置，那竟然是一枚戒指，没错，就是一枚戒指。戒指的样式很简单，黄玉质地，看上去莹润却无光。那琴音的嗡鸣居然就是从它处所发出。

这是一枚空间戒指，叶音竹立刻就判断出了戒指的属性。同时，他也心中大惊。在空间戒指的阻隔下，依旧能够听到琴音的共鸣，这会是一张什么样的古琴啊！太难以置信了。不论是他丢失的琴宗五张古琴，还是现在的海月清辉，只要在空间戒指中，就不会有任何感觉。而这张古琴却不，那就只能证明一个问题，这张隐藏在戒指中的古琴是以往叶音竹所见过的任何古琴都无法比拟的。

拿起戒指，叶音竹试探着用精神力去沟通。一般来说，只要空间戒指没有认主的话，就不会有精神烙印，任何魔法师都可以通过自己的精神力与戒指沟通，取得里面的东西。当然，魔法师的空间戒指如果没有精神烙印也不会存放贵重的东西。而眼前这枚戒指显然是个异数。

叶音竹的戒指很容易就找到了他的目标，随着精神力的联系和催动，光芒一闪，一张古琴已经凭空出现在他双手之上。

那是一张通体橙色的古琴，样式古朴，七根琴弦晶莹通透，不知是什么材质，一层淡淡的橙色光晕流转其上，仅是看那琴上的光，就仿佛能感受到它所散发的悲伤之气。琴弦的共鸣依旧在继续，似呜咽，似轻吟，虽然没有正是拨弦，但那琴音中的爽朗清澈却令人心神俱醉，坐忘无我。

一只手托琴，另一只手轻拂琴上，叶音竹整个人都呆滞了，此时此刻，他眼中却充满了柔情。那是沉迷，完全的沉迷。

马良站在他身后没有打扰他，虽然马良对琴并不太懂，但他明白，此时的音竹，已经进入了一种特殊境界。而将他引入这个境界的就是这张奇异的古琴。古琴上没有任何元素的波动，却有情绪。不论是武器、防具还是其他种类的魔法物品。由低到高，一般都为普器、精器、灵器、魂器和神器五个级别。其中，魂器和神器的首要特点就是情绪。情绪的产生，是因为魂器和神器之间有灵魂存在。像魂器极品银龙六器，就有着银龙的高贵威霸的情绪。而此时，眼前的这张橙色古琴，是马良所见过的所有器物中情绪最浓郁的一个。即使是他的银龙六器也远远无法与其相比。究竟是什么他不知道，但他却清楚，叶音竹这次可真是找到宝了。

正如马良想象的那样，此时的叶音竹，已经完全沉浸在了另一个境界。他的心神进入了一个橙色的空间。周围的所有东西都不见了，只有那橙色的古琴在低低的吟哦着。

第二十四章 琴中神器(三)

若有若无的声音，在叶音竹内心深处响起，声音凄婉而清脆，那起伏不定的情绪，仿佛在寻这一个奇妙的旋律悄然倾诉，

“我是神手中的一颗珍珠，在神的手中，我轮回了五百年。

五百年前，别人叫我明珠。我是一个叫蓝明珠的姑娘。

在我十八岁那年，我爱上了一个叫秦治的男人。他比我大二十岁，但我依旧喜欢他喜欢到毫无顾忌。记得那是一个朝阳满撒的早晨，我为了追寻一只可爱的白羽雀儿而到了一片枫林。然后我听到了琴声，清澈的、婉转的——像平静的溪流恬然，那是天籟之音！

我看见他了，秦治，一个轮廓分明的白衣男子。他端坐在满地的红叶之间，额前的发髻微微的垂在脸庞，双手轻如流水般在他面前的橙色琴身抚过，随之而出的是万物皆醉的天籟之音。从那时开始，我便义无反顾地爱上了他。随着那婉转流云的琴声，伴着漫天的红叶飘落，我情不自禁地舞起了《霓裳》。就这样，我在漫天满地的红叶中为一个陌生的白衣男子而起舞！

蓝迪亚斯的蓝家，权倾天下，财甲天下。可我多么希望我只是一个普普通通的女孩啊！但我不是，我是蓝明珠，是蓝家家主唯一的掌上明珠。秦治，那个大我二十岁但我喜欢得不得了的男人，只是一个居无定所的流浪汉，甚至还是一个吟游诗人，连神音师都算不上的吟游诗人，靠弹琴卖艺为生——

“身份寒酸，年岁太大，有损蓝家颜面，不——配！”父亲这样说。然后我们被限制了来往。

但我是蓝家大小姐，我从来没怕过任何的事任何人，我是父亲唯一的女儿，所以即使也见过他活生生地打死犯错的仆人，我还是不怕他。

我千方百计地去找他，坦白地对所有的人说：我爱他，不管怎么样，我都要和他在一起。

在一个下着淅沥小雨的晚上，我再次偷跑出去找到他时，却看见他已经倒在了地上，而他身上的血，如同一朵鲜红的蔷薇般在黑夜中绽放！

“父亲做的，是他，是他……”我这样想！

他曾经对我说：如果我高兴一次，他或许只能为我高兴几天；但如果我伤心一次，他却一定会为我伤痛几年。但现在是我的父亲杀了他！我没有流泪，因为泪已经流在了心里——我满脸张狂地笑，如同百合花一般肆无忌惮地在风中跳耀，妖异，诡秘

——那是父亲的杰作！

……

——我发誓，我只是想吓吓他的，我真的没打算杀了父亲。是我放那条蛇在父亲的床上的，那是我对他杀秦治不满的报复，可我真的没准备要杀他。但事实只有一个，我杀了我的父亲！是的，我杀了那个爱我宠我任我胡作非为甚至拔他胡子也不会和我瞪眼的父亲！无论他怎样的不是好人，但于我，他是一个好父亲！

于是在这个世界上也就没什么值得我留恋，我用剪刀在手腕上划了一条优美的弧线，然后笑了——了无牵挂。

我成了神手中的一颗珍珠，在神的手中，我求了整整五百年。自从我知道了神的存在，我就明白一切皆有可能。我求神让我去见他，神总是对我说因果乃天定，缘已尽，即使你再见他，他也不认识你了。我说我不介意，我只是想看看他，看看那个让我爱了五百年思念五百年的男人。

神说，我已经是神的一部份，如果我一定要去，记住一定不要流泪，神讲求心境不能沾染尘世间的一切、不能影响尘世间的一切，心静——不惊，不喜，不悲，不愤。

我说我不会，理由是我在神的手中已经轮回了五百年，早已经有了神缘。我只是去看看他，了却一段心愿，然后便回来，在神的手中继续我的轮回。

神让我变成一只美丽的蝴蝶。

一天，两天……我飞过了无际的海洋。

一月，两月……我飞过了广阔的沙漠。

一年，两年……我越过了重重的高山。

我终于来到了那片枫林，依旧是漫天的红叶纷飞！他的今世，依旧如五百年前，洒脱无忌。但我仅仅是高兴了片刻，因为我看见了一个人，一个粉红罗裳的年轻姑娘在他的面前轻舞着，同样的是把橙色的琴，弹着《静夜思》，他的满脸全是微笑，他的眼中尽是她的身影。

他——握住了她的手，满目深情地说：“你真美”

他们依偎在一起。“你真美”，他五百年前也在这片枫林中对我说过。

我不在意的，我只是来看看他，真的，仅此而已……

谁说我不在意？我又怎么能不在意？我做不到吗？我做不到，我高估了自己。

我飞到他的眼前，飞到他的耳边，绕着他大叫，“我是明珠，五百年前的明珠，你知道吗？”

他听不见，他只是满怀柔情地对那姑娘说：“雅，你看这蝴蝶多可爱！”那姑娘却撒娇道：“你的意思是说我不可爱？”他马上紧张起来。连忙解释说：“不，不，你是天底下最美最可爱的，即使这蝴蝶也比不上你的！”

我哭了，我终于哭了，我还是哭了。

——神说不能哭！

我想起了一些东西：

那橙色的琴……美妙的旋律……红色的枫叶如火般……

——我感觉自己在消失，我好像变得越来越淡……

在变成一缕轻烟后，我钻进了端放在他膝上的琴身中！神的声音在我耳边响起：“流泪后，你会变成那一瞬间你想到的东西，永不在轮回……”

我成了琴魂，他手中那把琴的琴魂。我常常想起五百年前枫树林那些事，这时我的情绪就非常的激动，如同飞瀑流雨般不可阻挡；我也常常如当年在神手中轮回时那样安静恬然，无欲无求——我想说的是，我的这些情绪都通过琴音表达了出来，我希望他能听懂！

他或许真的听懂了我。

他抛弃了尘世间的一切，倾心于琴。

第二十四章 琴中神器（四）

祝大家元宵节快乐

他万里跋涉，取南山千年桐木，以四十九味药材泡之，温火轻烤九九八十一天取出。于温和阳光下晾晒一百零八天，取那把橙色的琴的弦——也就是有着我灵魂的琴弦，花费三年，制成了一架新琴，——飞瀑连珠。

我成为飞瀑连珠的琴魂。”

橙色的世界消失了，周围的一切重新回到了现实之中，叶音竹突然感觉到自己的面庞很湿，此时他才惊觉，自己早已泪流满面。

晶莹的泪珠滴在那晶莹的琴弦之上裂成无数更小的水珠悄然滚落，不知是人在流泪，抑或是琴。

飞瀑连珠，是飞瀑连珠。秦殇曾经谈到过这张琴。对于飞瀑连珠，秦殇的形容只有简单的一句，琴中极品之极品！而那个名叫秦治的男人，则正是琴宗第一代宗主的名字。

叶音竹不知道为什么飞瀑连珠会在这里，但他却知道，自己永远也不会与这张琴分开，永远都会守护在她身边，分担她的悲伤，分担她的哀怨。

离开碧空海之前，秦殇曾经对叶音竹说过，如果有一点，你想让自己的实力和法蓝七塔相比，那么，就必须找到琴中神器。

琴中的神器是什么？自然是琴。在当世，只有三张琴可为神器。飞瀑连珠，以蓝明珠为魂的飞瀑连珠，则正是其一。

“音竹，你怎么了？”弗格森关切的声音响起，令叶音竹从伤感中清醒过来。他发现，自己抱着飞瀑连珠的手更紧了。

叶音竹看向弗格森以及内斯塔和马良。此时，内斯塔已经穿上了一身暗红色的铠甲，上面有着炫丽的花纹，配上他那高大的身躯更显得威风凛凛。这套铠甲与他的血魂枪至少在颜色上是非常配的。而马良则换上了一件胸前有着一排灰色晶体的魔法袍，手中还多了一串不知道是什么宝石组成的项链。

“老师，我要这张琴。可以吗？”他的眼神中没有希冀，有的只是坚定。

弗格森微微一笑，道：“当然可以。一张好琴能够到一位优秀的神音师手中，也是它的福气。连我都不知道，原来在藏宝库中还收藏着这样一张拥有着如此情绪的琴。”

一直到回到教室，叶音竹的情绪还没有从飞瀑连珠那虚无缥缈的故事中清醒过来。他不知道琴魂是否真的存在，但那个故事却是如此的委婉动人。或许是因为他的泪与琴魂所在的琴弦碰触。即使现在已经将那飞瀑连珠收在了空间戒指之中，叶音竹却依旧能够清晰的感觉到它的琴弦与自己的心弦在共同颤抖。

左手中指，叶音竹多了一枚黄玉戒指，只是拥有这飞瀑连珠的黄玉戒指。叶音竹已经决定，在这枚戒指中，除了飞瀑连珠以外不会再有任何东西。

台上此时讲课的是一名四十多岁的女教师，叶音竹虽然不认得她，但她肯定是认识这个神音系主将的，眼看他失魂落魄的走进来坐在蓝曦身边也并没有多说什么，继续讲她的课。可惜，这第一天的课，叶音竹却是一个字也没有听到。

“音竹，你怎么了？”蓝曦悄悄的插了他一下，低声问道。

“啊？”叶音竹骤然惊醒，一声不算低的惊呼顿时引得美女们一阵低笑，蓝曦更是羞的满脸通红，低着头不敢看上面的老师。

“叶音竹同学，你有什么疑问么？”女教师目光柔和的问道。

叶音竹呆呆的坐在那里，在女孩子们眼中，这样英俊发呆的他实在有些可爱。

“老师，乐器真的有自己的灵魂么？”

“当然有。作为一名神音师，如果想演奏出更美妙的乐曲，就必须先体会到乐器的灵魂。或许，这是一个虚无缥缈的东西，但是我相信，即使是再普通的乐器，它的灵魂也一定存在。”

迷茫的目光逐渐变得清澈，叶音竹从座位上站起身，恭敬的向女教师鞠躬行礼，“谢谢您老师，我明白了。”

魔法扩音器的下课铃声正好在此时响起，第一天的课就这么结束了。下午是自由修炼时间。米兰魔武学院的教学是非常宽松的。而能来到这里学习的学员们，也都很知道努力。当然，号称第一学系的神音自然是个例外。

走出教学楼，叶音竹长舒口气，伸展着自己的身体，此时，他的心情已经恢复了正常。女教师的话点醒了他。乐器都是有灵魂的，飞瀑连珠有，海月清辉也有。自己能够体会到飞瀑连珠的情绪，聆听到她的故事，那就证明她已经认可了自己。

当叶音竹回到宿舍的时候，苏拉也已经回来了。要知道，神音系的宿舍自然距离神音系教学楼很近，但和武技部的距离就非常遥远了。

“苏拉，你们早下课么？怎么这么早就回来了。”

“赶回来给你做饭啊！”苏拉一边在厨房忙碌着一边兴奋的说道：“音竹，我今天试了一下永恒替身傀儡对速度的增幅效果。比我想象中还要好呢。至少让我的速度提升了百分之三十。”

叶音竹笑道：“任何魔法物品都只有在最合适的人手中才能发挥出最大的威力。你天天这么辛苦的收拾房间还要做饭给我吃，我先支付点佣金给你吧。”

苏拉咧嘴一笑，道：“给我佣金？你有多少？飘兰轩那边的工资可还没发呢。”

叶音竹嘿嘿一笑，手上光芒一闪，那柄从藏宝库中选择的黑刃匕首已经出现在他掌握之中。递到苏拉面前，“你看这个能当多久的佣金呢？”

看到匕首，苏拉先是一愣，紧接着，他立刻就想到这是叶音竹今天在藏宝库中特意给自己选择的。双手在身上擦了擦洗菜弄伤的水渍接了过来。

“这，这是……”冰冷的气息，邪恶的锋利，恶魔的那双红宝石眼睛，无不深深的吸引着他。苏拉的身体颤抖了，连她自己都有些控制不住的颤抖。

“天使叹息。这，这竟然是天使叹息么？”苏拉猛的抬起头，看着叶音竹的时候，他眼中已经充满了震惊。

“原来它叫天使叹息啊！看不出，它的样子这么狰狞，到有个好听的名字。看来是不错了，难怪我带走它和紫晶巨剑的时候，老师似乎有些心痛的样子。”叶音竹若无事的说道。

“好听？你知不知道，天使叹息还有一个称号。”苏拉握着匕首抬起手，在空中虚划出一个美妙的弧形，阴冷气息扑面而来，令叶音竹打了个寒颤。

“是什么？”

“诅咒之刃。”苏拉沉声道：“它虽然不是神器，但也是魂器高阶。诅咒之刃，在攻击魔法防御时，攻击力提升百分之二百。在攻击物理防御时，攻击力提升百分之一百五。无声无息，任何斗气灌注其中都不会释放出任何光芒。之所以称为诅咒之刃，那是因为，被它所伤之后，如果没有光明系青级以上的魔法治疗就将血流不止而亡。在我们刺客界来说，它虽然不是神器，但却被我们称为刺客界的无冕之王。”

“哈哈，看来我是挑中宝了。苏拉，你看这个能当多久的佣金呢？”叶音竹有些得意的说道。

苏拉没好气的道：“天使叹息对于战士或者魔法师来说，或许是一件不错的武器，但对我们刺客来说可以算是无价之宝了。这个东西当佣金？它的价值就算是买下一座城市的奴隶都有富于吧。你这傻瓜，总是送东西出来，而且不是神器就是魂器。真是散财童子。”

叶音竹单纯的面庞上难得流露出一丝坏笑，“我觉得很赚啊！我把它给你，你就给我收拾一辈子的房间，给我做一辈子的饭好了。反正这东西对我没用。”

第二十五章 紫级八阶的美女(一)

“你……”苏拉那普通的面庞上飞起两片红晕，看着叶音竹，一时间竟然痴痴的说不出话来。他发现，自己的心跳的厉害，周围的一切都不重要了，在他脑海中，此时只有叶音竹刚刚说的这句话。

“喂，回魂了。你锅里的东西好像要糊了。”叶音竹在苏拉额头上敲了一下。

“啊——，我的排骨。”苏拉惊呼一声，拿着天使叹息就往厨房里面跑。一边忙活着一边喊道：“音竹，这东西我收下了。不过，你可别想我伺候你一辈子。我们是朋友嘛，你的就是我的。”

叶音竹噗嗤一笑，道：“随便你吧。反正你以后别管我要佣金就行了。”其实，他那不多的钱也全在苏拉那里，身无分文用在他身上再合适不过了。

天气一天天变冷，每天只有中午那明媚的阳光还能带来几分火热的感觉。叶音竹和苏拉两人下午都没课，吃过饭后，直接朝着米兰城内走来。飘兰轩音竹已经两天没来了。现在比赛已经结束，正好回来上班。

“音竹，你知道么。这几天你没去飘兰轩，不知道多少人向我们这些服务生询问呢。”苏拉微笑着道。

叶音竹傻乎乎的道：“问什么？”

“笨蛋，当然是问你为什么没去了。我们只能回答说你请假。没想到你居然那么受欢迎。不过，你的弹琴的真是不错。还好安雅老板吩咐所有服务生不得把你米兰学员的事情说出去，否则，你在学院里也安静不了了。据我观察，飘兰轩虽然地处偏僻，但能够到那里喝茶的人人，却每个都有着不俗的身份。而且都是大贵族。”

“苏拉，你懂得真多。好像就没有什么你不知道的。”叶音竹有些羡慕的看着他。

苏拉得意的道：“当然了。你以为谁都像你是的，小笨蛋。”

“我小么？我个头可比你高多了。”叶音竹比了比，他足足比苏拉高出了大半个头。

“高有什么用。以后你应该叫我苏拉老师才对，你看，我教了你多少东西。”

叶音竹惊讶的道：“不是只有年纪大的人才能当老师么？苏拉，难道你不像外表这样年轻，其实已经……”

“你？真是被你气死了。达者为师，你懂不懂啊！”

“不懂。”

苏拉无语。

当两人来到飘兰轩的时候，这里还没开始营业，一进门就碰上了迪达。自从来到这里工作以后，不论是苏拉还是叶音竹都很受欢迎。叶音竹自然是因为琴弹得好。而苏拉干活的速度很快，而且手脚也很干净，其他的服务生对他也都很关照。或许是因为这里服务生们的收入都不错，所以彼此之间几乎没有发生过什么矛盾。

“音竹，你可来了。你要是再不来，我一定会被那些客人问的耳朵失聪。”迪达一边取笑着叶音竹，一边将两人让了进来。

苏拉看了音竹一眼，道：“我去换工作服了，你上去吧。待会儿我送茶给你。”

“好。”音竹答应一声，在迪达的陪同下，上楼朝他每天弹奏的那个特殊位置走去。

“迪达大哥，真不好意思，这两天学院有事，所以我才……”

迪达微笑道：“没事。老板说过，你有事尽管去忙，不用顾忌这边。反正你的工资也是按天来计算的。不过，我发现老板很喜欢你的琴曲呢，每次你弹琴的时候。老板都会一个人坐在三楼的楼梯口向下看着你，一坐就是一下午。当然，我们也都很喜欢你的琴音呢。那绝对是醉人的享受。”

一边说着，叶音竹已经来到了自己那个特殊位置，当他坐进去之后，迪达将上面的纱幔放下，使人无法从外面看到他的样子。叶音竹很喜欢这样，因为这样更能令他不受干扰的弹琴。在他背后，就是那株巨大的古树，每当他坐在这里的时候，似乎都能感受到大树的心跳，那清新的空气和亲和的感觉，无不令他身心俱爽，也更能发挥出自己的琴乐。

随着外面传来嘈杂的声音，飘兰轩已经开始营业了。正在这时候，纱幔挑起，苏拉从外面探进头来。

“给，先喝点茶再开始吧。别那么拼命，弹一首你就休息一下，每次你一弹就是一下午，手不累么？”苏拉一边关切的说着，一边将茶壶、茶杯放在他面前，并给他倒上一杯。

茶水是淡蓝色的，看上去晶莹剔透，一股淡淡的清香传来，沁人心脾。

“苏拉，今天这是什么茶，怎么和以前的不一样？”叶音竹端起来喝了一口，茶有些苦涩，但苦涩过后，却有一丝甜甜的感觉，唇齿留香。

苏拉脸上一红，以为他是低着头，所以叶音竹并没有看到，“这是勿忘我，纯天然野生花，也是进贡皇室的饮品，能起滋阴补肾，养血生精，清心润肺，平肝养目，养颜恒春等功用。喝吧，反正是好东西。这茶的价钱可是几种最贵的之一。我悄悄泡给你喝的。”

“勿忘我，勿忘我，这个名字真不错。苏拉，你不是怕我忘了你吧。怎么会呢。我们是好兄弟。不过，你的记性真好，刚来这里工作没多久，到快成了花茶专家了。”一边说着，叶音竹又喝上一口不禁再次赞叹。

苏拉将纱幔拉好，拿着托盘走了，因为他怕自己再留下去让叶音竹看到自己那已经变得通红的脸庞。轻轻的按着胸口，感受着自己激烈的心跳声，苏拉暗自自己，这是怎么了，为什么会鬼使神差的选择这种花茶呢。

喝了一杯茶后，叶音竹也开始了自己下午的演奏。依旧是海月清辉琴，一首首低沉动人的琴曲从他双手八指之中倾泻而出。曾经听过他弹琴的人都感到有些奇怪，今天的琴音似乎和以往相比有了些变化。其中的天真感似乎减少了许多，却多了几分成熟。他们又哪里知道，这是赤子琴心到剑胆琴心的进化。

叶音竹一如既往的弹奏着，每当他一进入属于自己的节奏，演奏是根本停不下来的，整个人完全融入到琴曲之中。琴心境界的提升，再加上今天在飞瀑连珠刺激下心境的飞跃，令他的琴曲变得更加动听，也更能引人沉浸。

即使没有一丝魔法力存在，外面的每一位客人却都迷醉的聆听着。甚至没有一个人说话，只是偶尔会出现一些杯盏碰触的声音。每当这时候，发出声音的人立刻就会被其他人怒目相视。飘兰轩的清雅，因为叶音竹的到来无形中又提升了一个档次。

第二十五章 紫级八阶的美女(二)

“安雅。你在么？”一个轻柔但却令每个人都清晰听到的声音突然从飘兰轩一层响起。

这个声音似乎有着一种特殊的节奏，当它响起的时候，叶音竹突然感觉到心神一滞，琴音嘎然而止，一曲《幽兰》就这么中断了。

客人们责怪的目光向一楼看去时，却谁也说不出责怪的话来。因为那打扰了清雅的是一个女子，一个相貌非常美的女子。她和安雅很像，从表面上，根本看不出她的年纪，有少女的清纯也有女人的妩媚。眉宇间，也与安雅有着几分神似的感觉。但是，她却多了几分安雅所没有的威严，或许，她的美略逊于安雅，但是，她身上所散发的高贵，却更在安雅之上。即使飘兰轩的客人都是贵族出身，此时看到她时，却谁也没有发出责怪的声音。因为他们都被她的高贵、美艳和威严所震惊。淡绿色的长裙勾勒出她美妙的身姿，最动人心魄的，是她那双淡绿色的眼眸，在绝美的高贵之中，却蕴藏着一丝极寒冰冷。

女子一边说着，已经登上了阶梯，有服务生想要拦住她，却都被一股无形的力量阻挡在外，根本就无法靠近。当她走到一楼和二楼阶梯中间的位置时，停下了脚步，向叶音竹所在的位置微微点头，歉然道：“真是对不起，打扰了你的演奏。但我找安雅确实有急事。”

“没关系。”叶音竹双手按于弦上，虽然演奏被打断的感觉令他很不舒服，但他生性豁达，对方已经认错了，他也就不会多想什么。客人们大多是第一次听到他的声音，很多人都在惊讶，原来飘兰轩这位神秘的琴师居然如此年轻。

安雅冰冷的声音从上面传来，“你来干什么？这里不欢迎你。你走。”在叶音竹开始演奏的时候，她已经出现在三楼的楼梯口处，静静的坐在那里，一边喝着她最喜欢的玉美人茶，一边聆听着音竹的琴曲。对于她来说，这是每天最享受的时刻。

“安雅，难道我们就没有和解的可能么？”一边说着，那女子继续缓步上行。而安雅则从上面逐渐向下走来。两位绝色美女，综合评价不分轩轻的美女，就这么在彼此对视中逐渐接近，而她们两人距离的中心点，却正是叶音竹所在的地方。

“迪达。”安雅突然叫了一声。

“小姐。”迪达在一楼躬身行礼。

安雅淡淡的道：“请客人们都离开吧，今天的所有消费算我的。”

“是，小姐。”迪达恭敬的答应一声，立刻和服务生们一起向客人们表达安雅的意见。

安雅的话众人自然都听到了，没有谁发出怨言，一个个站起身，虽然表情上有些不愿，但还是都一一离开了。

每天必到的老马走在最后，看了一眼那和安雅隔着叶音竹所在位置相望的女子，道：“安雅小姐，需要帮忙么？”

安雅眉头微皱，“不需要。你走。”

老马轻叹一声，深深的看了安雅一眼，有些无奈的摇了摇头，这才转身离去。

此时，整个飘兰轩内，就只有叶音竹、服务生们和安雅与那女子。

“安琪，你来找我干什么？我们之间，早已经没有任何关系。难道我到你来兰帝国来你还不想过放过我么？”安雅的目光变得更加冰冷了。因为距离很近，叶音竹虽然隔着纱幔，却也能看到二女脸上的表情。此时，一向溫柔的安雅，看上去像是在强忍着愤怒，全身冰冷的怕人。

安琪转过身，看向那株巨大的古树，“我们真的没关系了么？不论什么时候，我们都是亲姐妹。这个事实怎么也无法改变。不是么？我的妹妹。”

“谁是你妹妹。你不配。”安雅怒叱一声。一股无形的巨大压力从她身上骤然而出。

叶音竹已经从赤子琴心提升到剑胆琴心了。身上还穿着月神守护，胸前更是戴着可以在精神魔法中保持清明的心灵守护。但此时此刻，当安雅突然在愤怒中发威的时候，那庞大的压力却令他喘不过气来。身体完全僵硬了，似乎体内所有的生机在这一刻都被彻底锁定。

周围的一切空间在安雅所带来的巨大压力下仿佛已经完全塌陷，那种痛苦的感觉，根本无法用言语来形容。而此时叶音竹所承受的，却只是这压力的边缘气息而已。

安琪似乎并没有受到安雅所带来的巨大气息影响，一层丝毫不弱于安雅的威压从她身上释放出来，微微一笑，“妹妹，你的实力又进步了。看来，虽然离开了家，却并没有影响到你的修炼。你应该知道我是为什么而来。交出那件东西，我以后也不会来打扰你。”

在安琪与安雅带来的双重压力下，叶音竹仿佛感觉到自己的身体要破碎了一般。幸好这时候那救命的热流再次出现，才让他勉强支撑着不倒下去。他不禁骇然想到，安雅姐姐究竟是什么实力的。这可仅仅是她们释放出的气息而已啊！

“你做梦。安琪，这里不是动手的地方。我们到城外去。”安雅的脸色变得更加难看了。眼神中流露出的尽是愤怒。但此时她似乎感觉到了叶音竹在两人威压中的痛苦，有些担忧的向纱幔处看了一眼。

安琪眼中光芒一闪，笑道：“那好啊！我们走吧。”庞大的气息骤然收敛，突然，她的身体仿佛像一抹幻影般闪过。纱幔中的叶音竹只觉得全身一紧，不论是斗气还是魔法力，在那一刹那已经被完全封印。紧接着，腾云驾雾般的感受令他精神一阵迷惘，当眼前天光大亮时，安琪已经提着他的身体飞出了飘兰轩。没错，就是用飞的。海月清辉在他被抓起的一刻从膝上滑落，还好没有跌出平台，不至于摔坏。

“放下他，我们之间的事和他没关系。”安雅更加愤怒的声音在后面响起，她也在飞。是的，也在飞。

“音竹——”苏拉的惊呼声竟然在渐渐远去，周围能看到的一切都在如梦似幻的闪电般消失着。

叶音竹虽然身体动不了，但大脑还能思考。飞，她们为什么能飞？似乎连自己的两位爷爷在达到了紫级之后也无法飞翔。秦殇曾经说过，只有风系魔法师才能凭借自身的魔法进行短距离飞翔。她们是风系魔法师么？魔法的飞行速度有这么快么？

此时的他，心中充满了疑问，而唯独没有担心什么。

周围的景物风驰电掣般掠过，叶音竹什么也看不清，只是闻到安琪身上那淡淡的幽香。香味很好闻，似乎是一种纯天然的香料，只是她此时散发出的阴冷气息却将整体的感觉破坏了许多。

第二十五章 紫级八阶的美女(三)

虽然安琪的力量大的吓人，但她的身上却很软，只是可惜叶音竹现在的姿势实在不怎么舒服。

时间不长，安琪突然停了下来，身形在半空中美妙的一转，落在地面上。周围是一片树林，叶音竹能够肯定的是，现在他们已经不再米兰城内了，至于这是那里，他也不知道。

安琪一只手扣在叶音竹的肩膀上，看着在她之后瞬间飘落地面的安雅道：“不要妄动哦，否则，我可不能保证你这小情人的安全。”

“他不是我的情人，只是我雇用的员工。你放他走。”安雅冷冷的注视着安琪。

安琪微微一笑，“真的不是么？可是，在他演奏的时候我却从你脸上看到了前所未有的专注神情。你的眼神已经出卖了你。”

安雅眼中闪过一道厉光，“你胡说什么。我和他怎么可能。难道你忘记了，我们都已经是多大年纪的人了么？”

安琪道：“我当然没有忘记，不过，我们的年纪虽然不小了，可按照比例来说，也不过就相当于人类三十岁左右，还年轻的很。就算你的小情人因老迈而去，我们也不会有太大的变化，不是么？”

“我们人类？难道你不是人类么？”叶音竹有些好奇的问道。他现在能做的也只有说话了。

安琪脸上神色一冷，不理叶音竹，向安雅道：“我再给你最后一次机会。交出那件东西，我就把你的小情人还给你，今后也不再打扰你的生活。否则的话，我就先杀了他，然后再从你手中抢。”

“不，那件东西我是绝不会给你的，你不配。”安雅恨声道。此时，她仿佛想起了什么痛苦的往事，绝美的俏脸上优雅全无，冰冷的似乎能将空气冻结。

“那么，我就只有杀了他了。”一边说着，安琪扣住叶音竹肩膀的手骤然收紧，近乎无可抵御的力道疯狂而出，那似乎是斗气，又似乎是魔法的特殊能量顷刻间冲入叶音竹体内，似乎要将他的身体撕碎一般。

“不要。”安雅失声惊呼，快如闪电的扑了上来。 ，

安琪并不想这么快杀叶音竹，手上力道微微松了一点，带着叶音竹的身体飞速后退，躲开了安雅的冲击。

灼热的气流从四肢百骸传来，肩头的剧痛似乎是引发这些热流的源头，澎湃的热力骤然上冲，叶音竹大叫一声，他那黑色的双眼瞬间变成了深紫色。安琪只觉得自己手上一滑，叶音竹的肩头突然变得无比坚硬而光滑。月神守护上迸发出一股充满弹性的力量，混合着特殊的气息竟然将她的手在一刹那间从叶音竹的肩膀上弹了起来。

“噢。”安琪惊呼一声，没等她再做反应，安雅已经全力扑上，两人双手瞬间接触，轰鸣之中同时后退，而倒霉的叶音竹正好在他们碰撞中心不远处，顿时被一股沛然强大的余震之力远远的送了出去。

飘落地面，安琪疑惑的看着自己的手，她怎么也想不到，叶音竹居然能够从她的掌握中脱离。

月神守护在叶音竹倒飞而出时终于在他解放的精神力作用下发挥出威力，一直撞倒几棵大树他的身体才停下来，但在月神守护释放的那乳白色光芒保护下却并没有受伤，只有肩头仍然疼痛欲裂。尤其是之前安琪传入他体内的那股能量，依旧在不断肆虐着。幸好体内那莫名的热流不断上涌，将那毁灭性的力量逐渐驱散。

下意识的拉开身上的月神守护朝肩膀处看去，叶音竹惊讶的发现，在自己的肩膀上竟然多了一层紫色的结晶，此时，那些紫色结晶的颜色正在逐渐变淡，缓缓融入到他身体之中。

安雅刚一震飞落地，几乎没有任何停顿，她甚至没给自己缓口气的机会就再次腾身而起，身体在半空中幻化出七道身影，从不同的方向朝着安琪攻去。她身上释放出的，竟然是纯正的紫色光芒。紫级。没错，安雅就是一名紫级强者。而且她身上的紫色是如此深邃。

安琪哼了一声，“还还不是你的小情人么？这么拼命，你不就是怕我伤害到他？你不愿意让我做什么，我就偏偏要做。”双手在胸前微微一圈，一团紫色的液体在她身前粘稠般的流转，她所释放出的紫色元素，颜色深浅几乎和安雅一样，可见两人的实力是相差不多的。

如果此时弗格森在这里的话，一定会震惊的发现，这两个看上去如此至美而年轻的女子，竟然都拥有着紫级八阶的实力。没错，就是紫级八阶。

“音竹。”灵魂深处，那一丝牵引在此时响起。叶音竹清晰的感觉到，自己的身体仿佛被什么东西拽着似的瞬间抽离。眼前的一切顿时变得模糊了，周围一片空白，似乎有无数的光影从自己身边流逝似的。

安雅和安琪在彼此能量碰撞前的瞬间都看到了奇异的一幕，远远跌飞出去的叶音竹，身体竟然逐渐淡化，直到完全消失。

当周围的一切重新变得清晰时，他发现自己来到了一个陌生的地方。空气很冷，至少比他原本所在的地方要冷上许多。没有了树林，只有一片荒芜的丘陵，甚至还能看到远处的地面上还有残留的雪痕。而此时他所在的，正是一个小山包上。这里还有一个人，一个叶音竹既熟悉又亲切的人。

“紫，我这是在哪里？”叶音竹惊喜的看着那站在身边的高大身影，之前空间转换的不适应已经化为乌有。

紫看着叶音竹，他那深邃而沉静的目光中带着几分责怪，“这里是极北荒原，音竹，遇到威胁为什么不召唤我。昨天如此，今天还是如此。你还当我是兄弟么？”

此时，叶音竹已经恍然大悟。原来是紫通过两人之间的同等本命契约感觉到了自己的危险，所以才将自己召唤到了这里。他不知道的是，也幸好如此，那边可是两个紫级八阶的巅峰强者之战，单是余波所产生的威力已经足以令他受创了。就算不死也必然会重伤。更何况安琪已经将他当成了目标。

“不是的，紫。我们当然是兄弟。昨天是因为我有把握能够应对那危险才没有召唤你。而之前发生的一切实在太快了，我还没顾得上……”说到这里，叶音竹有些不好意思的挠了挠头。

紫无奈的道：“音竹，你要记住。不论什么时候，只要你发生了危险，一定要在第一时间召唤我。不要有任何顾虑。还好你这次不是在战斗中，否则的话，就算我想将你召唤过来救下你也不可能了。”

“紫，先不说这些了。我在这边至少能待一个小时吧。我今天给你准备了个礼物，本来也是准备晚上召唤你到我那边送给你的。”

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《琴帝》唐家三少 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1592.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

